中国新闻

CHINA NEWS

2012年5月4日 星期五 编辑 丁家发 组版 方芳 校对 陈文彪

市場等報 热线 0551-2620110

www. xksq.net

三部门联手,专项治理有偿新闻等违法违规行为

3者从事"新闻敲诈"将严格处理

据新华社电 记者3日获悉, 为打击真假记者以"曝光"为名进 行敲诈勒索等严重违法违规行为, 新闻出版总署、全国"扫黄打非"工 作小组办公室、中央纪委驻新闻出 版总署等三部门联合下发通知,决 定自5月15日至8月15日在全国 开展为期三个月的打击"新闻敲 诈"、治理有偿新闻专项行动。

据悉,此次专项行动打击范 围包括:社会机构或人员假冒新 闻单位或新闻记者从事所谓新闻 采访活动及利用"采访"活动敲诈 勒索,新闻记者利用采访活动牟 取利益、接受企业和公关公司"红 包",报刊出版单位及其工作人员 以新闻报道形式发布广告、从事 有偿新闻等。

通知要求,各级执法部门要针 对煤炭、医疗、食品等事故多发行 业和城市郊区、乡镇等案件高发地 区,通过报刊、广播、电视、网络、 宣传册等多种形式宣传新闻违法 活动主要特点、防范办法以及核实 记者身份方法,设立举报电话,积 极受理群众举报,并对举报人信息 予以严格保密。

对于屡次出现记者搞"新闻敲 诈"、有偿新闻、"有偿不闻"等严 重违法违规问题的,主管单位要追 究报刊出版单位主要领导、分管领 导等相关责任人责任;对于损害国 家利益、公共利益的或者造成恶劣 社会影响的,主管单位要依法追究 报刊出版单位主要负责人责任,及 时调整和充实领导班子。

根据通知,各级新闻出版行政 部门将加大对新闻记者违法违规 行为的查处力度,涉及假报刊、假 记者、假记者站的案件,由"扫黄打 非"部门立案查办。对查实的新闻 采编人员违法案件且已造成严重 后果的,要依法进行行政处罚,对 涉嫌违法犯罪的,要移交司法机关 追究其刑事责任。

一道小学数学题难住硕士父母

"悲催"父母束手无策,只好网上求解

)据《长江日报》

武汉市读小学四 年级的儿子,拿着一道 培优数学题问妈妈,妈 妈看了半天没搞明白, 这时一旁的爸爸不耐 烦了,称怎么一道小学 题就难住你这个研究 生。爸爸拿过题,看了 一遍又一遍,只得连称 "悲催了"。



小学数学题难住父母

5月2日,武汉市洪山金地 格林社区的赵娜,提起为儿子"辅 导"功课的事情,一脸郁闷,她说 自己跟丈夫好歹是个硕士,结果 因为几道小学数学题,不仅在儿 子面前很丢脸,而且对辅导他的 自信心也大受打击,"现在的教 育,实在让人难理解,但是没办 法,大家都在拼。

赵娜儿子的数学题是这样 的,"请看下面三组数字:1、3、5、 7、8; 2、4、6; 5、9; 这三组数字都

因同种规律而分组,请找出其中 规律。"

赵娜说,夫妻俩看到题目就 傻眼了,足足用了40分钟还没琢 磨出来,只能"投降",让孩子去培 优班时,找培优老师解决。

束手无策网上求解

赵娜把这道题拿给单位同 事来做,结果周围同事也没有 解出来,"我的同事至少是大 学本科毕业。"后来赵娜只好

把这道摧毁了自信心的题目 晒到网上,并且附言:"现代文 盲硕士,辅导不了孩子,求各 位大虾给个解。'

赵娜说,自己在孩子面前丢 脸已不是第一回了,"我们两口子 的自信心,都快被这些裹经的数

北大教授钱理群称:

北大等在培养利己者

们的一些大学,包括北京大学, 正在培养一些'精致的利己主义 者',他们高智商,世俗,老到,善 于表演,懂得配合,更善于利用体 制达到自己的目的。这种人一旦 掌握权力,比一般的贪官污吏危 害更大。"北京大学钱理群教授日 前在武汉大学老校长刘道玉召集 的"《理想大学》专题研讨会"上语 惊四座。这段话被参会嘉宾上了 微博后,迅速被转发3.5万次。

据了解.参加本次会议的嘉 宾大多是教育界有影响的专家 和学者:上海师范大学前校长杨 德广、北京师范大学前副校长顾 明远、南方科技大学校长朱清 时、厦门大学教授易中天等。他 们不仅讨论当下高等教育的问 题所在,更是努力为改变现状开 出药方,描绘出自己心中理想的 大学。与会者认为,一些中国高 校在飞速壮大的过程中迷失了 自己,甚至丢掉了它的老师前苏 联高校和美国高校的治学精神。

钱理群欣喜地告诉大家,在 基层中小学教师中,出现了一批 教育理想主义者,他们用静悄悄 的方式开启教育改革。他们值 得大学教师学习。

马英九卫兵开枪自杀

初步调查是因为感情因素

据中新社电 台湾当局防务 部门副负责人赵世璋昨天表示,马 英九办公楼宪兵发生自戕事件,他 感到不幸与遗憾,代表防务部门向 家属与社会大众表示歉意,全案初

台军方"宪兵司令部"说,所属 "202指挥部211营"高姓二兵昨天 凌晨3时左右,执行"总统府"正大 门勤务时,以配用T91步枪自戕,子 弹造成左胸受伤,经紧急送台湾大 学医院后,4时左右已无生命迹象。

赵世璋说,对于高姓士兵自 戕他感到不幸与遗憾,也代表防 务部门向家属与社会大众表示歉 意,经过初步调查了解这件事是 个案,是因为感情因素发生自戕 事件,因为目前干部有在手札、目 记中发现问题,各级干部有给予 高姓士兵辅导,但还是发生这件 事,非常遗憾。

赵世璋说,防务部门与"202 指挥部"已成立项目小组,配合

为适应合肥市三大建设的发展,合肥公 交集团将增加400辆公交车。合肥公交集团 有限公司及其子公司合肥白马巴士有限公 司面向全省常年招聘公交车储备驾驶员。

一、招聘条件和对象

l.凡持有准驾车型为"Al"或持"A3"者, 均可报名

2户口不限,年龄:男45周岁以下,女35 周岁以下。

3.身体健康,视力正常。

二、招聘手续及办法

1.报名时须带身份证、驾驶证的原件(含 年审回执),二张1英寸近期免冠照片。

2.经综合考核、体检、岗前培训、实习合 格后录用上岗,签订劳动合同。

三、聘用驾驶员待遇

1.工资标准:月工资3500元-3800元,按

政策规定建立工资的正常增长机制/按"十 五"规划每年增长10%)。并按国家规定足额 缴纳养老、医疗、失业、工伤、生育保险,满一 年后缴纳住房公积金。

2合肥公交集团自2011年9月起,对公 交驾驶员和公交线路进行星级服务评审,并 对获评驾驶员进行追加奖励。驾驶员分-至五星级,奖励金额分别为每人每月 100-500元;星级线路分一至三星级,奖励金 额分别为每人每月100-300元

3.合同期限:按《劳动合同法》的规定签 定劳动合同。

四、报名地点:

合肥公交集团有限公司人力资源部 合肥白马巴士有限公司行政部 咨询电话:4459627、4459629、4846913-811

合肥公交集团有限公司 二〇一二年五月二日

(全国康复工程指定首选药品 零风险购药 药到付款)

人类基因组DNA序列图绘准确绘制出来后,人 类就开始进入一个崭新的时代——基因时代。中国基 因药物精神疾病中医研究总院是国家指定的精神疾病专研与攻关机构。总院专家组们成功的破译出了精神 疾病致病基因密码。从30多种海洋生物,60多种珍稀名贵药材中分离出了"脑神经基因修复调节素、脑源性神经营养因子、脑细胞激肽缓释酶等活性成分。研制出了当今医学界为之惊叹的新一代全面抗复发基因药 物"琥珀舒神灵"与琥珀舒眠灵胶囊等系列药物问世,宣

布了精神分裂、抑郁、失眠症被很好攻克。 该药经首都各大著名医疗机构26168例患者历时 8年多的临床验证绝大部分患者康复停药,无一例出现毒副作用。是目前全国精神疾病康复工程首选用药,其独特的疗效,被国内外媒体纷纷报道。"琥珀舒 神灵、琥珀舒眠灵胶囊"其配方已载入中国医药大典,备份专利查询。高科技激发防伪,以防假冒。 "琥珀舒神灵" 1、治疗精神分裂、抑郁症患者

1、治疗精神分裂、抑郁症患者 (神志不清、幻听、幻觉、胡言乱语、打人毁物、狂躁不 安多凝、心烦焦虑、心情压抑、自责自闭、悲观绝望、 轻身自杀)服用"琥珀舒神灵"能快速修复脑神经、激 修复致病基因,有效运用生物活性 因子,调控大脑激素水平平衡,改善大脑组织供氧, "琥珀舒眠灵" 2、治疗失眠症(头晕、头痛、心慌、胸闷、入睡困难、浅睡、多梦、记忆力减退)服用 "琥珀舒眠灵"后改善脑部血液循环,补充脑源蛋白,提高记忆力,调节内分泌系统,抑制大脑兴奋过程, 缓解脑部疲劳,让患者迅速进入下常睡眠状态

缓解胸部疲劳;让患者迅速进入止霄脏眼状态。 警告患者:为解除患者长期用药带来的经济负担,解除患者后顾之忧。我院对每一个患者实行签约治疗,单独建立病历档案专家一对一跟踪服务,确保每个患者完全康复,购药患者免费配送医疗保障卡一张,由平安保险公司承保。 郑重承诺:现由政府专项财政补贴救助精神疾 等康复工是全面是进行动即的结果体度50%

郑重承诺: 现田政府专项财政补贴救助精钾疾病康复工程全面启动,活动期间药费优惠50%,一次性购2个疗程送1个疗程。不论患者年龄有多大,病史有多久,服用"琥珀舒神灵、琥珀舒眠灵胶囊",一般5-7天明显见效,3-5个疗程康复停药,15天无效的患者,我院无条件退全款。凡经我院治疗的患者无一例复发,治愈8年内复发的患者享受免费治疗。(优惠活动截止5月15日)专家热线:010-51652188 5653188

客服电话:010-86979970 联系人:赵、陈、王、周教授

通讯地址:中国基因药物精神疾病中医研究总院 (北京市昌平区府学路66号院)